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      Cesta do Peru se konala pod záštitou Ing. Milana Hovorky, náměstka ministra 

pro zahraničí MPO a zúčastnilo se jí 16 zájemců. Skupinu osobně doprovázela 

CEO TOP EXPO CZ Ing. Miloslava Veselá, která Peru procestovala již v r. 2004. 

 

 

Odborný program zajistil tým TOP EXPO ve spolupráci s Ing. Petrem Eichnerem, vedoucím 

oddělení Amerik MPO a prof. Ing. Miroslavem Svítkem, děkanem FD ČVUT. Oběma pánům bohužel 

pracovní povinnosti zabránily se cesty osobně zúčastnit, a proto v závěru převzala kontakt se 

skupinou TOP EXPO paní Barbora Ševčíková z ambasády v Limě. Skupinu přijal dne 23. 8. 2012 

pan velvyslanec Mgr. Vladimír Einsenbruk v rezidenci ČR v LIMĚ. Kontakty účastníků veletrhu 

FIGAS poskytlo zahraniční oddělení TOP EXPO. K jednání o projektu BOLIVIAMAR pozván 

prezident ČPU Oldřich Petržilka.  Prohlídku  historických staveb  a výklad historie Peru zajistil RNDr. 

Vlastimil Neklapil. Všem, kdo se na programu TOP EXPO GROUP podíleli, velmi děkujeme. 
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AKCE ODBORNÉHO PROGRAMU: 

  

Veletrh a kongres FIGAS Lima 2012  

Jockey Plaza, Convention Center   

 

FIGAS Expo je významným mezinárodním veletrhem a jednou z největších událostí v odvětví 

zemního plynu v oblasti Ameriky, slavnostní zahájení proběhlo za účasti představitelů vlády a 

špiček oboru večer 23. 8. 2012. Kongres přináší pravidelně mnoho nových poznatků, je 

specializován na těžbu a využití přírodní plynu a nafty, netradiční zdroje, průzkum nových ložisek, 

vývoj technologií těžby a využití plynu. Na veletrhu se pravidelně prezentují  společnosti s 

nejmodernějším vybavením na těžbu, dodávky plynu, ale i služby pro průmyslové, dopravní a 

rezidenční odvětví. Více info: http://www.biztradeshows.com/trade-events/figas-expo.html. 

 

(více o projetech Gasoducto ANDINO DEL SUR, BOLIVIAMAR ... viz INFORMACE) 

 

INŽENÝRSKÉ STAVBY: aquadukty v NAZCA, důmyslné terasy vysokohorské pěstírny MORAY, 

původní a dodnes funkční stezky TIWANACU a INCA, dopravní stavby Puno, Cuzco a Lima aj. 

 

   
 

INDIVIDUÁLNÍ JEDNÁNÍ s obchodními partnery 

prostor pro jednání a přístup na internet v lobby hotelu 

 

PROHLÍDKA LIMY spojená s odborným výkladem o historii a politologii kultur v PERU 

 

 

 

 

http://www.biztradeshows.com/trade-events/figas-expo.html
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SLAVNOSTNÍ AKTY A SETKÁNÍ: 

 

NA ČÍŠI VÍNA pozval dne 23. srpna 2012 pan velvyslanec Mgr. Vladimír Einsenbruk 
všechny členy TOP EXPO GROUP do rezidence velvyslanectví v Peru. Setknání proběhlo od 
17.00 hod ve velmi milé atmosféře a v jeho rámci se pochopitelně konala i některá pracovní 
setkání. Večer se konala slavnostní vernisáž veletrhu FIGAS. 

PREZENTACE SPOLEČNOSTÍ A PROJEKTŮ: Zástupce firmy Československá exportní 
společnost v Peru a Bolívii, pan Mauricio Vasquez setkaL v Limě osobně s panem Oldřichem 
Petržilkou a představil mu projekty Boliviamar a  Gasoducto del Sur. Pan Jiří Homola, zástupce 
firem HEXIM a H.T. COMP se kontaktoval se zástupci Metrostavu, aby jim představil plánované 
dopravní inestice v Peru. Do realizační fáze zřejmě vstupuje dlouho plánovaný projekt na 
výstavbu mezinárodního letiště na náhorní planině poblíž CHINCHERO. 

FAREWEL PARTY konaná 24. 8. 2012 v salonku hotelu CASA ANDINA COLLECTION  
se ukutečniala za účasti pana  velvyslance Mgr. Vladimíra Einsenbruka s chotí, honorárního 
konzula Raula Alta Torre, členů diplomatického sboru, zástupce projektu BOLIVIAMAR pana 
Mauricio Vasqueze a dalších hostů. 
  

 


